

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币价格变化轨迹分析图，以及比特币价格变化轨迹分析图表的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [比特币能否相比于金银？](#)
2. [数字货币整体大跌，比特币跌破13000美金，为什么？](#)
3. [比特币区块链是什么？数据区块培训公司哪个公司优势大？](#)
4. [现在是比特币的底部吗？它的底部会在哪？](#)

比特币能否相比于金银？

金银对于大家来说应该再熟悉不过了，尤其像咱们中国，古代就有用金银作为货币的传统。在我们初中的政治课本上也说过黄金天然是货币，所以一直以来金银都留给人们是一种货币的印象。

不过随着美国二战后结束了布雷顿森林体系，宣布美元与黄金脱钩，终结了金本位的时代。黄金开始逐步变成了投资品，而不再以货币的形式示人。

由于美元与黄金脱钩，就导致美元的超发，产生了通货膨胀。过去的100美元到今天，其购买力再不断缩水，过去十年间CPI通胀（货币贬值）达到35倍。

而黄金作为投资品，并没有起到很好的保值和增值的作用，连通胀都没有跑赢。

就在2009年1月3日，美国次贷危机爆发之后，比特币诞生了。比特币的出现就是希望实现一种去中心化，且货币总量恒定，可以点对点交易的货币网络。

在之后的8年时间里，比特币价格一路高歌猛进，最高点时达到了2万美元一枚。当然过程中也有过曲折，历史出现过4次暴跌的情况。

但由于比特币处理性能的问题、高额的交易成本和价格的波动，导致比特币并不适合作为货币进行流通，更多的是作为一种投资品存在。

通过简述了比特币和金银的发展历史，我们可以发现比特币和金银诞生之日，都是作为货币出现的。不过后来的发展，使得它们都没有成为货币，而是变成了投资品

。

黄金在世界范围内得到了大家的共识，所以其内在价值有很稳定的基础，同时价格也相对稳定。

比特币作为一种新兴的数字加密货币，还没有得到广泛的共识，只是在币圈内流通，价格方面波动性也非常大，一天之内就有可能暴涨N多倍，也可能暴跌N多倍，所谓币圈一天，人间十年。

因为以上原因，比特币与金银在投资属性上已经分道扬镳，各自有各自的发展轨迹，所以不能简单将比特币相比于金银。

金银作为一种成熟的投资品，被大家交易，而比特币现在更多被作为一种投机品，被大家交易。不过两者在乱世都具备升值空间，而比特币的流通性更强一些，也更方便。

一个互联网老兵，每天聊聊互联网、区块链，欢迎大家关注我，一同交流、成长，非常感谢！

数字货币整体大跌，比特币跌破13000美金，为什么？

你首先要弄清楚货币现金在谁的手上，虚拟币又在谁的手上？！虚拟币和以国家信用为基础的电子货币不同，电子货币有法定的国家信用作基础，有法定强制性流通和交换手段。它的交换本质是交换劳动。而虚拟币的交换只有现金付出方的劳动，而另一方是一堆数码影幻。这从根本上讲是一个“庞氏骗局”！

比特币区块链是什么?数据区块培训公司哪个公司优势大？

除了主权数字货币（中国目前还没有投入市场，但早已经开始了前期的试研工作），去中心化的所谓虚拟币、数字货币都不是真正意义上的货币，更大意义上是属于投机所使用的工具，只不过包装一个科技的外衣，炒作一点稀缺性的概念。以比特币为例，是犹太集团，美日等势力共同推动的一次货币战争的超级工具，也是美国维护美元霸权的大杀器。按正常的发展轨迹，中国很快就将取代美国成为世界第一经济强国，美元霸权也将走下神坛。所以美国和日本整出了一个比特币，比特币的设计以及它的运行，完全操控在美日等国手里，是作为现代货币战争的一个超级工具，就像是特洛伊木马，从内部攻破对方的经济体，达到从金融上控制对方经济运行的目的。一个主权国家，首先在金融上必须要有自主权，如果中国任由其发展，中国的经济成果就可能会被其洗劫一空。对个人而言，比特币等虚拟币被炒高到令人难以置信的高度，虽然少数人在这个炒高过程中可能会获取暴利，但是更多投资人，最终会成为接盘者而血本无归。而比特币的操作者，他们手中持有了大部分的比特币，就可以在这最后的洗劫中毫不费力地收割绝大部分的收益。80年代的君子

兰，以及16世纪的郁金香事件，可以为鉴。比特币等一些虚拟货币，本来就是一个超级庞大的庞氏骗局，以区块链等新技术为噱头，增加这个骗局的神秘感和说服力，其次再用一夜暴富的神话吸引公众的投资。揭开其浮华的表面可以很容易看到虚拟币其实就是鼓吹不劳而获（所谓的挖矿只是最低级的虚拟币投资）。如比特币，从最初的一文不值到最高峰时期的两万美元，如果任其发展，其实就是人为的进行了财富的重新分配，是一次赤裸裸的抢劫和掠夺！社会的绝大多数人，将会成为这次金融掠夺游戏的受害者和猎物！（特别要引起注意的是现在所谓的挖矿所获得比特币在整个比特币市场里面，只占据了微小的部分，绝大部分的比特币是把控在以美日等国极少数机构手中，比特币炒作得越高，这些人手中的所持有的比特币就无形中占据了巨量的社会财富）因此，国家对虚拟币进行严格的控制，是非常有必要的，而真正意义上的虚拟货币，应该是有中央政府发行的，与我们通常所说的纸币相对应的数字货币，其实也就是一种纸币的电子记账方式，而不是凭空产生的，所谓比特币等虚拟货币！这种所谓的比特币等虚拟货币与我们原来电子游戏中的装备，非常的相似，在网络追捧的时候，他可能的价值是非常之高的，一旦网络对其失去了兴趣，就可能变得一文不值，而最终的接盘者，就可能就会家破人亡。我们要高度的警觉，所谓的比特币就是由日本裔的美国人中本聪设计出来的，比特币出来后不久，美国就承认它的合法性，与美国历来的对货币金融严管的做法完全相悖（比如在互联网金融领域，美欧等国都是严格的管控，但中国前几年p2p异常繁荣，没有等国的互联网借贷发展就一直非常的平缓，这是因为欧美等国互联网借贷平台没有可能获得监管红利）。美国一直致力于维护美元的霸权，但人民币的国际化已经严重的挑战了美元的独霸地位。中国刚刚宣布对比特币的严管，日本马上跳出来，要承认比特币的地位，这里面的含义，不言自明。比特币的大部分份额已经被最早期的这一小撮人拥有，如果比特币在一路飙涨的话，就会导致一小撮人不劳而获的拥有世界上的大量财富！实际上比特币就是美日阴谋操纵的，用于收割新兴市场财富，控制他国金融的货币战争工具。比特币的威胁是显而易见的，任由比特币泛滥，最后就是太阿倒持，授人以柄。没有金融自主权，国家主权就非常危险！98年亚洲金融危机是一教训，东南亚诸国几十年成果一夕间被洗劫！香港若不是背靠大陆，也会损失惨重。区块链可以用于研究主权数字货币，是数字记帐方式革新，但不意味着去中心化的这种泛金融主义，这就像是西方国家经常提出的普世主义一样，用于干涉他国的内政和控制他国的内部政治。叙利亚、利比亚、伊拉克、阿富汗等国都是实实在在的例子。不妨再看看，在上世纪五六十年代，美国在很多国家所挑起的内部政变，造成国家政局动荡，民不聊生，就可以充分的看到一个国家一旦失去了主权自主，他的命运就把控于他人之手，更何况西方国家为了发展自身，是犯下的累累罪行，如美国的西进运动和白种人又是如何侵占澳洲大陆的，我们不是生活在和平的年代，而是生活在和平的国度。主权数字货币是可以发行的，其实央行就已经早在研究数字货币的发行。数字货币和现在的支付宝很相似，就是用电子记账的方式，来计量我们的现金，用数字来作为货币符号。今后我们在大部分的场景，都不需要用到纸币，可以大大的减少印刷纸币的成本，还可以便捷支付手段。但绝不允许非主权的数字货币，如比特币实质是作为一种投机的一种工具，任

何的货币都不是以稀缺性来作为货币存在原因，在中国古代历史上黄金一直没有成为普遍流通的货币，就是因为黄金的存量太少，不能为大部分的交易提供支付手段。而且货币的价值是相对稳定的，而比特币从几年前的一文不值炒到2万多美元，其价格增长了几十万倍，与货币作为等价交换物的初衷完全背离。炒任何技术概念都不能违背基本规律，比特币的主要用途一是获取监管红利，二是投机工具，其实没什么神秘。方便交易主权数字货币是未来发展方向，区块链技术也不是万能，日韩先后发生比特币交易平台黑客攻击，帐号大量失窃的事件，所谓安全性存疑，且去中心化导致金融失序，弊端明显。大多数常见货币不同，比特币不依靠特定货币机构发行。它依据特定算法，通过大量的计算产生，使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认、记录的交易行为，并使用密码学设计来确保各环节的安全性，让比特币便具有了不易溯源，不会暴露身份，而且流通广泛的“优势”。与传统支付手段相比，要追踪比特币转账更加困难，它可以绕开银行系统，在国家与国家之间轻易转移资金，存在极大风险。去中心化的虚拟币彻头彻尾就是一个大骗局，包括比特币。任何的技术革新，都不能违反最基本的规律，打着技术创新的旗号，进行金融诈骗，国家已经明令禁止这类的虚拟币的投机和交易，而只有国家发行的数字货币才是合法的货币类型，而他跟纸币一样，是有国家信用为担保的货币符号。它并不是这些数字货币本身具有什么价值，而这些虚拟币，它既没有国家信用担保，本身又不具有任何的价值，只是炒作所谓的稀缺性。

现在是比特币的底部吗？它的底部会在哪？

谢谢悟空问答的邀请！

注意到已经有好几个网友回答了这个问题，那我就从比特币的底层技术区块链的角度来回复一下吧。

首先要特别指出的是：其实，去中心化是个伪命题！

现在越来越多的人已经意识到，很多情况下它是不值得的。因为即使它能够保证线上（上链之后）的内容不被篡改，但首先无法保证线下（上链之前）的原始数据没有被篡改，因此它的可信度很难说。而且，所谓的不可篡改还牵涉到一个算力的问题，理论上来说，只要全球超过51%的节点串通起来，它一样可以篡改。

而从现实情况来看，随着算力竞争越来越激烈，挖矿难度不断增大，门槛越来越高，算力资源正在不断向少数中心化的机构集中。比如比特大陆及其附属矿池目前拥有的比特币算力已经约53%，如果它想篡改数据，那是轻而易举的事情。不但不能去中心化，而且相比传统世界更加中心化，传统的中心化机构还有政策监管、法律法规、社会舆论等东西来制衡、监督；区块链世界一旦形成中心化，那就是赤裸裸的金钱游戏，谁有更多的钱买更高配置的矿机，谁就能拥有更多的算力。区块链业

内一直标榜“代码即宪法，算法即法律，算力即权力”，但他们回避了一点——金钱即算力。

因此，区块链最初被赞誉的所谓去中心化、不可篡改性等溢美之词，现在看来只是一个美好的愿望，正在逐渐被证伪。虽然区块链经常被拿来与互联网作类比，但至今10多年过去了，依然没有看到像互联网那样大规模的应用场景落地，所有的区块链项目只是在烧钱，烧到最后一地鸡毛。

最后回到这个问题本身，凡长久关注我的网友都知道，之前我反复强调，比特币的价值为0，因此，现在显然不是比特币的底部！

你对这个问题有什么更好的意见吗？欢迎在下方留言讨论！

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。